

Continúa intenso rastreo de la F. A.

Ayer llegó a su cuarto día de actividad, la operación de rastreos en la parte Norte del departamento de San Vicente.

Hay concentración especialmente en el lugar montañoso conocido como Los Cerros de San Pedro, tal lo informan autoridades militares.

Hasta el pasado domingo, habían muerto 10 subversivos durante las acciones libradas solamente en las cercanías de Los Cerros de San Pedro, ubicados en la parte Norte del departamento de San Vicente.

En esa operación, participan unos dos mil quinientos efectivos de las siguientes guarniciones: Batallón Atlacatl, Brigada de Artillería, Destacamento Militar No. 2, con sede en Sensuntepeque, departamento de Cabañas, Quinta Brigada de Infantería, Destacamento Militar de Cojutepeque, contando con apoyo de la Fuerza Aérea Salvadoreña.

Además de esas guarniciones, también cooperan efectivos de la Defensa Civil de varias localidades, prestando los consi-

—Pasa a la página 19—

Actividades de AMIGRES para ayuda S. Miguel

(San Miguel). La Asociación de Miguelenos Residentes en San Salvador, (AMIGRES), realiza diversas actividades con el propósito de obtener recursos económicos, para solventar necesidades de diferentes instituciones de beneficencia. Informan los directivos de AMIGRES, que más de 20 mil colones han donado en medicinas y ropa al Hospital San Juan de Dios, a la Región Oriental de Salud y a los pueblos del Norte del departamento de San Miguel, que están sufriendo las inclemencias de la violencia en dicho sector.

AMIGRES continúa su lucha, para lograr su misión.

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Payan.

CAJERO AUTOMÁTICO. La Compañía NCR presentó ayer a la Banca Nacional y ejecutivos de importantes empresas salvadoreñas el Cajero Automático, modelo NCR 5080. El mismo facilita los servicios de transacciones de fondos al usuario, sin necesidad de operador. El Salvador sería la primera nación centroamericana que contaría con sus servicios.

Viajes de Duarte analiza Asamblea

Venezuela y Colombia han confirmado su invitación para el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, informó ayer el Ministro de la Presidencia, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

En estos momentos, dijo, se elabora la programación durante la visita a Venezuela el 17 de septiembre y a Colombia los días siguientes manifestó ante la Comisión Legislativa el Lic. Rey Prendes.

Explicó que proporcionar, en estos momentos, un detalle completo de la gira del Presidente Duarte resulta difícil, ya

que se están haciendo los arreglos para determinar la fecha en que puedan recibirlo los mandatarios de otros países, que como es de suponer, hay que adecuarlas a los compromisos de los mandatarios a visitar y que lo han invitado.

El viaje a la Argentina, por ejemplo, dijo, se tendrá que posponer dado que el Presidente Alfonsín de la Argentina, estará en la sede las Naciones Unidas en la época que el Presidente Duarte viaje a Sur América. Dio a conocer asimismo el

—Pasa a la página 39—



COMISION POLITICA. Representantes de todos los partidos políticos en la Asamblea, integran la Comisión Política que ayer discutió lo relativo a la solicitud del Presidente Duarte sobre su viaje a Sur América. Presentó la solicitud, el

Ministro de la Presidencia, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. La Presidenta de la Asamblea, Dra. María Julia Castillo Rodas, declaró que posiblemente este día se conozca el Informe de la Comisión en sesión plenaria.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

AMIGRES DA AYUDA. (San Miguel). La Asociación de Miguelenos Residentes en San Salvador (AMIGRES), hace un donativo por 20 mil colones en medicinas, al Hospital San Juan de Dios, a la

región Oriental de Salud y a los pueblos que se encuentran en zonas conflictivas. Recibe el Dr. Lisandro Rafael Lizama, director del hospital, de manos del Sr. Jorge Gómez y Srta. Sandra Bichara.



DIRIGEN. Licenciados Mauricio de J. Paredes Castillo y Pablo Antonio Novoa, dirigen un importante seminario sobre el estado de flujo de efectivo o estado de cambios en la situación financiera.

Terrorista muerto en enfrentamiento, ayer

Toda la actividad laboral se suspendió ayer en la mañana durante varias horas, en el cantón Calzada del Paisnal, jurisdicción de San Juan Opico, departamento de La Libertad, a consecuencia de un enfrentamiento que dejó saldo de un terrorista muerto y varios heridos.

Los extremistas fueron

sorprendidos por una patrulla militar de la Brigada de Artillería, cuando deambulaban por el citado sector jurisdiccional de San Juan Opico, siendo entonces cuando se produjo el choque armado que alarmó no solamente a los habitantes del mencionado cantón, sino también a los

—Pasa a la página 15—

Capturan al que lanzó granada en un cantón

Cándido Martínez, de 24 años, fue capturado ayer en la mañana en el cantón 7 Principes, jurisdicción de El Congo, departamento de Santa Ana, por haber lanzado una granada fragmentaria contra un templo protestante, sin que estallara el artefacto, de acuerdo con los informes de autoridades locales.

Supuestamente, tal individuo andaba endrogado cuando lanzó el artefacto contra el mencionado templo protestante, que funciona en el citado cantón 7 Principes.

La granada fue recogida y será puesta a la orden de autoridades militares, así como también el responsa-

—Pasa a la página 27—



RECONOCIDO. El cadáver del albañil José Manuel Vázquez, fue reconocido en el Centro Judicial "Isidro Menéndez" por las autoridades de turno.

Dona sangre a la Cruz Roja el Club Rotaract Noroeste

Con el propósito de brindar su ayuda a quien la necesite, los miembros del Club Rotaract San Salvador-Noroeste, han estado donando sangre a la Cruz Roja.

Así lo manifiesta la presidenta de esa institución de servicio, Connie Vela, quien dijo que la decisión de donar el vital líquido, la tomaron en forma conjunta todos los integrantes del

—Pasa a la página 39—

Niegan 'politización' en Dirección Correos

Organización eficiente de la estructura administrativa interna de la Dirección General de Correos, se está llevando a cabo, pues el sistema administrativo vigente hasta la fecha estaba totalmente desordenado.

Así lo declaró a LA PRENSA GRAFICA el Dr.

Rodolfo Alberto Henríquez Quezada, director de Correos, al desvirtuar aseveraciones sobre la politización de dicha Dirección, publicadas en un matutino de la capital.

Se están actualizando los expedientes de todos los empleados de esta depen-

—Pasa a la página 15—

20 agrónomos reciben hoy estímulo de ENA

Veinte agrónomos de los sectores gubernamental, privado, financiero, empresarial y de asistencia técnica, serán estimulados este día por los egresados de la primera graduación de la ENA.

Miembros del Comité Organizador del Aniversario de Plata de la Primera Graduación de la Escuela

Nacional de Agricultura, declararon que el objetivo del homenaje es simbolizar en ellos el reconocimiento a todos los profesionales agrónomos que trabajan en el país, sea de una u otra escuela internacional.

Ello no implica, dijo uno de los organizadores, premiar o reconocer éxitos

—Pasa a la página 27—